

株式会社ヤマダホールディングス

SDGs17 のゴール"11.住み続けられるまちづくりを"目標達成に向けて サイバー犯罪防止普及促進活動への取り組み

兵庫県警察による「サイバー犯罪防止イベント」を開催

株式会社ヤマダホールディングス(本社:群馬県高崎市、代表取締役会長 兼 社長 CEO:山田 昇、以下、ヤマダホールディングス)は、兵庫県サイバー犯罪対策ネットワーク(事務局:兵庫県警察サイバー企画課)によるサイバー犯罪の被害防止に向けた取り組みに賛同し、2024年8月25日(日)にグループ企業である株式会社ヤマダデンキ「Tecc LIFE SELECT 尼崎店」において、「サイバー犯罪防止イベント」を開催いたします。

■イベント概要

名 称:「サイバー犯罪防止イベント」 開催日:2024年8月25日(日)

開催日時:13:00~15:00 頃まで

会場:ヤマダデンキ「Tecc LIFE SELECT 尼崎店」

住 所: 〒661-0965 兵庫県尼崎市次屋 3-13-18 主 催: 兵庫県サイバー犯罪対策ネットワーク

(兵庫県警察・トレンドマイクロ株式会社)

協 力:株式会社ヤマダデンキ

参加費:無料

お問い合わせ: 06-7739-6500

(ヤマダデンキ Tecc LIFE SELECT 尼崎店)

〈イベント参加特典〉

- ①「あひルのおやコ」の缶バッジ、サイバーポリス名刺をプレゼント(数量限定)
- ②ミニ制服での写真撮影(お子様)
- ③サイバー犯罪についての相談ブース設置



ヤマダホールディングスは、これまでも広島県や神奈川県、長崎県などでサイバー防犯セミナーを 実施しています。安心・安全に住み続けることのできるまちづくりのために、今後もサイバー犯罪防 止に向けた広報啓発活動を推進してまいります。

以上

【本件に関するお問い合わせ】

株式会社ヤマダホールディングス 統合経営企画室 経営企画部 広報課 TEL: 027-345-8947 E-mail: ymd_kouhou@yamada-denki.jp